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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 3 REUNIÃQ 
ORDINARIA, DA 32 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 27 de 
Fevereiro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 

seguintes Vereadores: Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente, Rosângela Sabrina 
Fernandes Mazer -2 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan 

Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 
Ausentes o Vereador Gustavo Cardoso Gonçales, por motivos particulares; e a Vereadora 
Karla Alexandra de Camargo, por motivo de saúde na família (acompanhando o pai em 

internação médica). 
Na ausência do Vereador Gustavo Cardoso Gonçales- Presidente, a Vereadora Nágila Silva 
Dal Poz da Silveira, assume a direção dos trabalhos. 
A Presidente faz seus cumprimentos, convida o senhor Carlos, para fazer a leitura da Bíblia. 
Em seguida, verificao número legal de Vereadores presentes, declara aberta a Sessão. 
A Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
A Presidente coloca em DISCUSSÄO A ATA DA 22 REUNI ORDINÁRIA, realizada no dia 13 
de Fevereiro de 2023, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. 
A Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 

A Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SUMULA DO PROJETO_DE LEI COMPLEMENTAR Ne 001/2023, EM APRESENTAÇÃ0, que dispöe sobre a fixação do 
número de vagas do cargo efetivo e dá outras providèncias. A Secretária faz a leitura. 
A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SUMULA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N9 02/2023, EM APRESENTAÇÃO, que cria cargos de provimento efetivo e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÜMULA DO PROJETo DE LEI Ng 003/2023, EM APRESENTAÇÃO E 12 VOTAÇÃO, que autoriza o Poder Executivo a firmar e manter termo de colaboração e a conceder subvenção à Creche Jesus Criança de Campina da Lagoa, e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. A Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÄO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitaçäo do projeto. A Secretária faz a leitura. A Presidente coloca o parecer em discussão, o VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, se manifesta e explica a finalidade do projeto. Sem mais manifestação, a Presidente o Parecer em Votaç�ão, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. A Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMIsSÃO DE QBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. A Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, a Presidente coloca o 
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PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca o Projeto em Votação, sendo aprovado 
por unanimidade. 
A Presidente pede que Secretária faça a leitura da SÚMULA D0 PROJETO DE LEI N 004/2023, EM APRESENTAÇÃO E 12 VOTAÇÃO, que autoriza o Poder Executivo a firmar e 
manter termo de colaboração ea conceder subvenção à Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais APAE de Campina da Lagoa e dá outras providências. A Secretária faz a 
leitura. A Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSAO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. A Presidente coloca o parecer em discussão, o VEREADOR ALCEU MANOEL 
GOBBI, se manifesta; explica o finalidade do projeto; informa que no ano de 2022 a 

subvenção para APAE (associação de pais e amigos dos excepcionais foi de R$ 260.000,00 
(duzentos e sessenta mil reais), e em 2023 a subvenç�o será de R$ 300.000,00 (trezentos mil 
reais); destaca a importância dos trabalhos desenvolvidos pela APAE (associação de pais e 
amigos dos excepcionais); e destaca que é dinheiro do povo sendo gasto com o povo. Sem 
mais manifestação, a Presidente coloca o Projeto em Votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSAO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do 
projeto. A Secretária faz a leitura. A Presidente coloca o parecer em discuss�o, sem 

manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente pede 
que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIcos PUBLICos, favorável a tramitaçãão do projeto. A Secretária faz a leitura. A Presidente coloca o parecer 
em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 

seguida, a Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSS sem manifestação, coloca o Projeto 
em Votação, sendo aprovado por unanimidade 
A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPoSIÇÃO N9 003/2023, EM 
VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DA VEREADORA KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO, 
propondoo envio de Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Breno Morilio Custódio. A 
Secretária faz a leitura. Em seguida, a Presidente coloca a proposição em discussão, sem 

manifestação, coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Ne 004/2023, EM VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DAS VEREADORAS: NAGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, 

KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO, ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER E SILVAA DE LURDES GELINSKI ROSA, propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento do senhor 
Elessandro dos Passos Bonfati. A Secretária faz a leitura. Em seguida, a Presidente coloca a 
proposição em discussão, o VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DOS SANTOS, se manifesta e 
pede permissão para assinar a proposição, sendo concedida a permissão. A Presidente usa a 
palavra e expressa seus sentimentos de pesar à Família Bonfati. Em seguida, a Presidente 

coloca a PROPOSIÇÃ EM VOTACAO, sendo aprovada por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. Em seguida, a 22 Secretária, Vereadora Rosângela Sabrina Fernandes Mazer, 

assume a direção dos trabalhos e autoriza a Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira, a 
fazer uso da Palavra Livre. 

Presidente Ala_ 
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A VEREADORA NAGILA SILVA DAL P0z DA SILVEIRA, em uso da palavra, faz seus 
Cumprimentos. Expressa sua felicidade pela aprovação dos projetos autorizando o Executivo 
a conceder subvenção para a Creche Jesus Criança e APAE (associação de pais e amigos dos 
excepcionais), destacando que mesmo sem o pedido de urgência a tramitação dos projetos 
foi agilizada dada a necessidade dos repasses para as entidades. Em seguida, tranquiliza os 

Universitários, dizendo que acredita que em breve o Executivo encaminhará o projeto eo 
valor que a ser aprovado, somando o disponibilizado pelo Executivo e o valor aprovado pelos 
Vereadores por meio do orçamento impositivo, soma aproximadamente R$ 409.000,00 
(quatrocentos e nove mil reais). Em seguida, aborda as queixas quanto às precárias 
condições da Capela Mortuária, dizendo que já foi encaminhada indicaç�o em 04.02.2022, 
indicando a necessidade de uma revitalização; diz que a Capela não condiz com a realidade 
do Município, comparando com: a beleza da Lagoa Antonio Chiqueto após a revitalização; 
com a revitalização que se iniciou na Praça João XI, entre outras benfeitorias executadas 

pela Administração Municipal; e que a revitalização da Capela é necessária para 
proporcionar um conforto àas famílias no momento doloroso pela perda de um ente querido. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, pede um aparte, sendo concedido pela 
Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira. Reforça as palavras da Vereadora Nágila Silva Dal 
Poz da Silveira, no que diz respeito a Capela; diz que várias indicações foram feitas, mas não 

atendidas, e que hoje (28.02.2023) pode ver que se iniciou o conserto da cobertura, mas éé 
preciso fazer uma revitalização dada a precariedade da Capela. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, prossegue. Diz que não basta trocar as 
telhas que toda a estrutura precisa de melhorias, assim como de móveis em boas condições. 
Em seguida, se manifesta sobre uma matéria veiculada por um Jornalista numa rádio, ondee 

foi dito que "os Vereadores devem tirar o bumbum da cadeira e trabalha 

e honra os votos que recebeu; que não consegue resolver porque não Ihe cabe a solução, 
mas incomoda e perturba com vários pedidos; pede que o Jornalista venha participar das 

reuniões; que escute os dois lados; que seja justo e coerente nas palavras; que não culpe 
todos os Vereadores pela falha de um; que a rádio, para sua pessoa, deixou de ter 

credibilidade por fatos como esse e deixou de ouvi-la e fica sabendo por terceiros das falas 
do jornalista; e pede respeito. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, pede um aparte; sendo concedido pela 
Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira. Ressalta que o Jornalista em questão deve 
averiguara procedência das informações; que no início da vereança também acreditava em 
tudo, mas aprendeu que se deve averiguar a procedência dos fatos; que falam que Vereador 

trabalha uma vez por semana e recebe um subsídio alto, mas não sabem dos trabalhos no 

dia-a-dia; que os Vereadores fazem um trabalho de assistencialismo porque a Secretária de 
Assistência Social não consegue atender toda a demanda da comunidade. E ressalta que é 

diz que trabalha 

preciso ouvir os dois lados. 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, prossegue. Diz que o Jornalista, por ser 
funcionário público, não podia participar das reuniões porque eram diurnas, mas com a 
mudança de horário, para às 19:30 horas, pode participar, portanto que venha nas reuniões, 
converse e pergunte, para não passar uma falsa credibilidade em suas palavras, pois se 

prejudica por não falar a realidade. 

Presldente arla Secretária (Pg.3-4) 
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Em seguida, a Vereadora Rosangela Sabrina Fernandes Mazer - 22 Secretária, passa a 

direção dos trabalhos para a Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, a Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para Tribuna, a Presidente convoca os Vereadores para 
reunião no dia 01 de Março de 2023, às 10:00 horas, para 22 Votação dos Projetos de Lei n? 

003/2023 e 004/2023 e para a 48 Reunião Ordinária, no dia 06 de Março de 2023, às 19:30 
horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da iraaueesl 
22 Secretaria: Rosângela Sabrina Ferpandes Maker 
Alceu Manoel Gobbi 4QAl alpi Francisco Eduardo dos Santos 
Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Renato Soares de França 

Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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